Primyslova zéna Zetor

Pracovnf list

55 <) U= OSSR

DatUIM ZPTACOVANT: ..iiitiiiiieiieieiie et e st ee e s ees e sre et e sae e s e e s s e e aae e es e saeees e sae e es e sbeasses seeenbannreneenneas

1 © HS



Délka trvani:

1 hodina v Zetor Gallery
0,5 hodiny pozorovani okoli arealu firmy Zetor

1 hodina vyplnéni pracovniho listu

Pouzité metody a
formy:

Skupinova prace (4 osoby ve skuping)

Cil aktivity:

Zaci umi pracovat s mapou (katastralni, leteckym snimkem,
planem mésta).

Zaci dokazou ziskat a interpretovat informace o vyvoji
podniku vcetné pricin lokalizace podniku.

Zaci navrhuji vlastni vyuziti arealu typu brownfield.

Pomiicky:

TuZka, pastelky, podlozka, mapa mésta Brna

Instrukce:

Rozdélte se do skupin po ¢tyrech
KaZda skupina vlastni jeden pracovni list

S vyuzitim veskerych moZnych zdrojt informaci v aredlu firmy
Zetor (privodce, Zetor Gallery, ...) vypracujte jednotlivé ukoly.

V pripadé nenalezeni vSech informaci varealu Zetor, tyto
informace dohledejte s pomoci internetu.

V pripadé, Ze vam nebude stacit vymezené misto pro ukoly,
vyuzijte dalsi list papiru.
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Ukol 1: Zakreslete do niZe priloZeného leteckého snimku hranice arealu Zetor v dobé své nejvétsi

produkce a dnes. PopiSte zmény.
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Ukol 3: Pokuste se zjistit, jaké dalsi firmy se v aredlu v sou¢asné dobé nachazi. Zapiste jejich
seznam, co vyrabi a zaznacte je do katastralni mapy.

1
TS =S
AL
; 77 S|
: A:_‘\\,___i__“ -_—‘ J‘-_-’ 4{45@@ ’i 0 l‘_/ !" 5 5

o

v = R

o
e
!
] pn!

b

Il;@,;’;&%"
il

/

LA W
i A= ///// N

b
i

7
g
}




Ukol 4: Zjistéte, spojenim kterych slov vznikl nazev Zetor.

Ukol 5: Jaky je sou¢asny majitel firmy Zetor, z jakého pochazi statu. Od jakého roku je vlastnikem
Zetoru? Jaké firmy vlastnily Zetor pied sou¢asnym majitelem, z jakého statu pochazely?

Ukol 6: V Zetor Gallery vyhledejte:
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Ukol 7: Zjistéte, jaky byl maximalni polet zaméstnancli, které firma Zetor zaméstnavala
v minulosti a jaky pocet zaméstnanci zaméstnava dnes. Pokuste se vysvétlit diivod ubytku
zaméstnancd.
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Ukol 8: Starsi ¢ast arealu Zetor je dnes jiZ nevyuzivana (tzv. brownfield). Obrazky znazoriuji, jak
areal vypada dnes. Zkuste navrhnout, jak by se tento zpustly a nevyuzity areal dal dnes vyuzit.
Poté zkuste vas napad znazornit obrazkem do pripraveného prazdného okénka v pracovnim listu.

Navrh v grafické podobé:
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Ukol 9: Po prohlidce Zetor Gallery napiste, co se vam v galerii libilo nejvic a co vam chybélo.

Ukol 10: Uved'te, jestli by bylo mozné vyuZit navitévu Zetor Gallery ve vyuce pro 2. stupen ZS a
pripadné jak.

Misto pro jakykoliv komentar:
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